



О ходе работы ВКР-19

Всемирная конференция радиосвязи 2019 года (ВКР-19), работа которой стартовала 28 октября 2019 года в г.Шарм-эль-Шейх, Египет, приступила к рассмотрению более 30 пунктов повестки дня. Для эффективной работы ВКР-19 утверждена структура Конференции и организованы: руководящий комитет (1), комитет по Полномочиям (2), бюджетный комитет (3), комитет по наземным службам (4), комитет по спутниковым службам (5), комитет по рассмотрению иных вопросов и разработке повестки дня ВКР-23 (6), редакционный комитет (7).

Решениями ВКР-19 назначены председатели Комитетов и их заместители, председатели рабочих групп, подгрупп и проектных групп, осуществлено распределение вопросов повестки дня между комитетами и рабочими группами.

Как и ожидалось, основная работа ВКР-19 сосредоточена в Комитетах 4, 5 и 6. Так, основной интерес на ВКР-19 вызывают вопросы распределения спектра для систем Международной подвижной связи (IMT) в полосах радиочастот выше 24 ГГц, использование систем БШД, включая WAS/RLAN в полосах частот между 5150 МГц и 5925 МГц, содержание повестки дня будущей конференции ВКР-23, в которую планируются включить вопросы распределения для систем IMT полос радиочастот между 470 МГц и 694 МГц.

Несмотря на то, что ВКР-19 только набирает обороты, конференцией уже приняты решения по некоторым ключевым вопросам, в том числе решение не вносить изменения в Регламент Радиосвязи в отношении полос радиочастот 31,8–33,4 ГГц и 47–47,2 ГГц, которые ранее рассматривались как перспективные для систем IMT.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5514>